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Ata da Centésima Décima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  04 de março de 2024 - 
 

Ao quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h14min, realizou-se a Centésima Décima Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Décima Quinta Sessão Ordinária 

da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima Décima 

Quarta Sessão Ordinária Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

aprovada com 8 (oito) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido 

do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o arquivamento do Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado 

e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal.  Em seguida, o Senhor presidente solicitou o Primeiro Secretário 

para que procedesse a leitura do Projeto Apresentado. PROJETO DE LEI N° 4, DE 2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. "Altera a 

denominação da Rua 2, do loteamento Chácaras Myawaki, no Jardim Coronel, para Rua 

Sonia Aparecida Santana". O Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei às 

Comissões. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: 179/2024: “Indica 

ao Executivo, o serviço de restauração e roçada da via de passeio (calçada) entorno da 

Escola Municipal Elga Reis, localizada na Rua Pedro Antônio Ribeiro, no Bairro Jardim 

Umuarama”. INDICAÇÃO: 180/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço 

de recapeamento asfáltico na extensão da Avenida Conceição, no Bairro Jardim Coronel”. 

INDICAÇÃO: 181/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de Poda de 

árvore, na Rua Jesus Ferreira Diniz, altura do Paço dois até a marginal, localizada no 

Bairro Guapiranga, Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 182/2024: “Indica ao 

Executivo, estudos objetivando a manutenção da iluminação da passarela sobre a Rodovia 

Padre Manoel da Nóbrega, localizada no Bairro Suarão, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 
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183/2024: “Indica ao Executivo, que faça gestão junto com a Secretaria de Educação para 

a possibilidade de implantação de palestras sobre empreendedorismo digital e educação 

financeira nas escolas do município de Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

S. GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 205/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Éric Sielka, 

no bairro Bopiranga, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 206/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua das Buritanas, no bairro 

Santa Julia, em tanhaém”. INDICAÇÃO: 207/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de 

calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua das Jussaras, no bairro Santa Julia, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 208/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Manoel Patrício dos Réis, no bairro Jardim Regina, 

em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 209/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e 

o nivelamento de toda extensão da Rua José Plácido de Medeiros, no bairro Jardim Regina, 

em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 197/2024: “Indica ao Executivo, de forma emergencial, 

o serviço de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Avenida Paris, localizada no Bairro 

Santa Terezinha”. 198/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada em toda 

a extensão da Rua Alberto Barbosa, localizada no Bairro Jardim Oásis”. 199/2024: “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, na Rua Acapulco, em toda sua extensão no 

Bairro Cibratel I”. 200/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade do tipo lombada na Rua Projetada II, frente ao número 133, no Bairro Oasis II”. 

201/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, em toda a 

extensão da Rua 42, localizada no Bairro Parque Vergara”. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA. INDICAÇÃO: 169/2024: “Indica ao Executivo a execução de 

serviços de reparos, manutenção e reforma da Escola Municipal Professora Maria 

Patrocina Condota, no Jardim Guapurá”. INDICAÇÃO: 175/2024: “Indica ao Executivo a 

adoção de ações voltadas a criação de Programa de Saúde Bucal nas Escolas Municipais, 

como forma de articular os espaços de aprendizagem às Unidades de Saúde da Família”. 

INDICAÇÃO: 176/2024: “Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a dar correta 

destinação ao imóvel localizado na Travessa Santa Luzia, no Centro, preferencialmente, 

para desenvolvimento de setor ligado à Economia Criativa, por meio de atividades de 

audiovisual, fotografia, games e outras linguagens criativas.”. INDICAÇÃO: 177/2024: 

“Indica ao Executivo a execução de serviços de zeladoria, tais como roçada, capinação, 

limpeza de valas, varrição de ruas e calçadas, caiação de guias, reparos das vias, pintura e 

sinalização de trânsito, reparos em bocas-de-lobo entre outros, no Jardim Oásis”. 

INDICAÇÃO: 178/2024: “Indica ao Executivo a instalação de abrigos de parada de 

ônibus nos locais de maior concentração de usuários do transporte público, no Jardim 

Guapurá”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 194/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretaria 

competente, o serviço de roçada da Rua dos Ubis – altura do nº 160 – no bairro Jardim das 

Palmeiras II - Itanhaém”. INDICAÇÃO: 195/2024: “Indica ao Executivo, através da 

Secretaria competente, o serviço de pintura da sinalização viária – lombadas e faixas de 

pedestres – na Avenida Coronel Joaquim Branco – entre os números 956 a 2053 - 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 196/2024: “Indica ao Executivo, providências quanto à 

instalação de um braço de luz na Rua Sergipe – altura do nº 392 – no bairro do Gaivota – 

Itanhaém - SP”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. 

INDICAÇÃO: 170/2024: “Indica ao Executivo, o Serviço de Recapeamento Asfáltico na 

Rua Professor Vicente Caetano de Lima (Em toda sua Extensão), localizada no Bairro 

Sabaúna”. INDICAÇÃO: 171/2024: “Indica ao Executivo, o Serviço de Recapeamento 

Asfáltico na Avenida Paulo José de Morais (Em toda sua extensão), localizada no Bairro 
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Sabaúna”. INDICAÇÃO: 172/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de continuação de 

calçamento no leito carroçável (Em toda sua Extensão), na Rua Matias de Almeida, 

localizada no Bairro Sabaúna”. INDICAÇÃO: 173/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de 01 (um) braço de luz com luminária no poste existente na Rua Olímpia 

(Altura do Nº 1552), localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. INDICAÇÃO: 174/2024: 

“Indica ao Executivo, o Serviço de Recapeamento Asfáltico na Avenida José Batista 

Campos- Esquina da Rua: Simões Neves (Altura do N°129), localizada no Bairro Jardim 

Mosteiro”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI. INDICAÇÃO: 48/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de substituição de uma lâmpada queimada localizado na 

Rua Lázaro Gomes, na altura do número 594, no Bairro Jardim Jamaica”. INDICAÇÃO: 

49/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de sistema de climatização por ar 

condicionado dentro da unidade escolar municipal Lilian Aparecida Borges Prado, 

localizada na Rua Jaime Lino dos Santos, número 320, Bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 

50/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de câmeras de monitoramento 

dentro da unidade escolar municipal Lilian Aparecida Borges Prado, localizada na Rua 

Jaime Lino dos Santos, número 320, Bairro Savo”. INDICAÇÃO: 51/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza/manutenção de boca de lobo, bem como desentupimento 

com caminhão hidrojato das galerias, localizadas na Rua Octacílio Dantas, altura do 

número 426, Bairro Savoy I”. INDICAÇÃO: 148/2024: “Indica ao Executivo, a 

substituição de uma lâmpada queimada localizado na Rua Vereador José Santino de Souza, 

na altura do número 270, no Bairro Savoy II”. VEREADO RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS (VEREADOR AUSENTE) INDICAÇÃO: 65/2024: “Indica ao Executivo os 

serviços de roçada, encascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua São Carlos, 

no bairro Santa Cruz”. INDICAÇÃO: 66/2024: “Indica ao Executivo os serviços de 

roçada, encascalhamento e nivelamento na Rua Santa Catarina, no trecho entre o número 

899 e 650, no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO: 122/2024: “Indica ao Executivo os 

serviços de roçada, encascalhamento e nivelamento na Rua Guarujá, no trecho entre a Av. 

Amazonas e a Av. Rio de Janeiro, no Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 123/2024: “Indica 

ao Executivo o serviço de manutenção da iluminação pública na Rua Guarujá, no trecho 

entre a Av. Amazonas e a Av. Rio de Janeiro, no Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 

124/2024: “Indica ao Executivo o serviço de instalação de iluminação pública na Av. Gov. 

Mário Covas Júnior, na altura da Pousada de Férias do Sindicato dos Empregados de 

Cooperativas Médicas no Estado de São Paulo e do Quiosque Escritório na Praia, no 

Bopiranga”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 189/2024: “Indica ao Executivo o serviço de 

manutenção das vias públicas do bairro Guapurá, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

190/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza na Avenida Paris (em 

frente ao Hotel Azul do Mar), no Jardim Santa Júlia”. INDICAÇÃO: 191/2024: “Indica 

ao Executivo os serviços de limpeza e poda das árvores localizadas no Paço Municipal II, 

na Avenida Gentil Perez, N°260, no Jardim Sabaúna”.  INDICAÇÃO: 192/2024: “Indica 

ao Executivo o serviço de limpeza de córrego e roçada de mato na marginal três, em frente 

ao trevo, no bairro Campos Elísios”. INDICAÇÃO: 193/2024: “Indica ao Executivo os 

serviços de conserto de bueiro a céu aberto e reparação do piso asfáltico na Avenida Mario 

Covas Junior, N°800, em frente ao restaurante do Maneco”. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 184/2024: “Indica ao Executivo, que seja 

realizada a troca de lâmpada, na Rua Eduardo Pedro Mariano, próximo ao número 595, no 

bairro Belas Artes”. INDICAÇÃO: 185/2024: "Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

e roçada do mato na Rua Antônio Sobral, no trecho entre a Rua Jaime Lino dos Santos e a 

Rua Alderige Ferreira do Nascimento, no bairro Savoy". INDICAÇÃO: 186/2024: “Indica 

ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da Rua João 
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da Guia, localizada no Bairro Jardim Itapel”. INDICAÇÃO: 187/2024: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza em toda extensão da 

Rua Argélia, localizada no bairro Bopiranga”. INDICAÇÃO: 188/2024: " Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de matos e poda de arvores, existentes no canteiro Central, 

localizado em toda a extensão da Avenida Conceição de Itanhaém, localizada no bairro 

Jardim Coronel”. Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor 

Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 34/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. 

“Solicita ao Executivo, informações quanto à alteração da Lei Municipal nº 3.212/06, a fim 

de garantir, para fins de aposentadoria, o cômputo do tempo de licença médica para 

tratamento da própria saúde”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 35/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR Wilson Oliveira Santos, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos 

Pereira e Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações quanto à 

adequação da legislação municipal para concessão de aposentadoria voluntária especial aos 

servidores públicos que exerçam atividades com exposição a agentes nocivos à saúde ou à 

integridade física, nos termos do artigo 40, §4º-C da Constituição Federal”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira 

Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 36/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Poder 

Executivo informações sobre a coleta seletiva de resíduos verdes e de resíduos domésticos 

no âmbito do Município conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 37/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos Vereadores Carlos 

Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre a coleta seletiva de resíduos verdes e de resíduos domésticos no âmbito 

do Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 38/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao 

Executivo informações sobre o início do ano letivo nas escolas e creches municipais, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. O 
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Senhor Presidente suspendeu a sessão por 02 (dois) minutos às 19h01. Reiniciados 

trabalhos às 19h06min REQUERIMENTO Nº 39/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo Vereador Fábio 

dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da situação 

atual do Transporte Escolar no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

40/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, 

subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca da situação dos prédios existentes nos condomínios do Bairro Guapurá, 

em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e José Roberto P do Nascimento. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

41/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, 

subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Fábio dos Santos Pereira. 

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre possibilidade de isentar de taxas à 

Cooperativa de Resíduos Sólidos e Líquidos de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

42/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI, subscrito 

pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Fábio dos Santos Pereira. “Solicito à 

Secretaria de Saúde, que informe referente a paralisação do Nebulizador montado em 

veículo (Fumacê) usado para o combate a dengue na cidade de Itanhaém”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas Gabriel S. Abbasi e 

Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio 

Cesar de Oliveira, Silvio, Henrique S. Garzon e Fábio do Santos Pereira. Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão às 19h40min. Reiniciados trabalhos às 19h57min, o Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro 

Secretário procedesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. A seguir, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na mesa diretora o REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ao Projeto de Lei Complementar n° 04, de 2024, de autoria do Executivo. 

Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos do Regimento Interno desta Câmera, 

solicito a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente 

solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 04 DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. "Dispõe sobre o 

reajustamento da Tabela de Vencimento 6, constante do Anexo IV da Lei Complementar 
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n° 89, de 12 de março de 2008, que dispõe sobre a reorganização do Plano de Carreira dos 

integrantes do Quadro do Magistério Público do Município de Itanhaém". PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR N° 04 DE 2024, é colocado em primeira discussão. Ninguém 

fez uso da palavra. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 04 DE 2024, é colocado 

em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 04 DE 

2024 é APROVADO em primeira discussão por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR N° 02 DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO "Altera a 

Tabela anexa à Lei Complementar n° 158, de 22 de dezembro de 2014, que altera a 

denominação e dá nova disciplina à Taxa de Vistoria para Expedição de Alvará de 

Funcionamento e Certificado de Vistoria Sanitária, instituída pela Lei n° 1.755, de 3 de 

julho de 1991”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 02 DE 2024, é colocado em 

segunda discussão. Ninguém fez uso da palavra. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N° 02 DE 2024, é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente, os 

Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 02 DE 2024 é APROVADO em segunda discussão por 10 (dez) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 109 DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA "INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

ROSÁRIO DA VIRGEM MARIA”. PROJETO DE LEI N° 109 DE 2023, é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI N° 

109 DE 2023, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores 

Vereadores registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI N° 109, DE 2023, 

é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Vereador passou 

aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso 

da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da S.X. de Miranda, Carlos 

Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente e nem matérias a serem deliberadas, o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada logo 

após o término da Sessão Ordinária. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão 

às 20h28min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, ao oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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